
   تبريز 4اداره آموزش و پرورش ناحيه  -باسمه تعالي

 فاخرانغير انتفاعي آموزشگاه:  

 رياضی -سال دهم : پايه و رشته  فيزيك:والات درسس

 نام:                                              

 نام خانوادگی:

 ظهر  01/81:ساعت شروع دقيقه 811دت: امتحان: م 81/81/8011 انتاريخ امتح

 8018-8011 تحصيلی:سال  8 صفحه: 0عداد صفحه سوال:ت دوممتوسطه دوره : مقطع

 نمره ـــــــــــــــــــــــــــوالاتـــــــــــــــــــــــــــــــــــســـــــــــــــــــــــــــ رديف

 رستی يا نادرستی عبارتهای زير را مشخص کنيد :د 8

 .  سرعت جزو کميت های فرعی می باشد الف ( 

 . ( می باشد  grگرم )  SIواحد اندازه گيری جرم در ب ( 

 .  فشار در مايعات به مساحت قاعده ظرف بستگی دارد ج ( 

 د ( افزايش دما سرعت پديده پخش را افزايش می دهد .

8 

 زير واژه مناسب داخل پارانتز خط بکشيد : 1

 باشد .می (  تر نکننده – تر کننده )  جيوه جزو مايعاتالف( 

 .برداری ( است  –) نرده ای  کار يك کميتب( 

  1دافعه ( می باشد  –نيروهای بين مولکولی از نوع ) جاذبه ج( 

 .است  رصف ( کار برآيند نيروهای وارده – کار نيروی وزن)  حرکت می کند وقتی جسمی با سرعت ثابت د ( 

1 

 جملات زير را با کلمات مناسب پر کنيد : 0

 ناميده می شود . SI  ،1111111111الف( يکای انررژی در سيستم 

 می نامند. 1111 111111111ب( حرکت نا منظم ذرات دود را 

 می يابد . 11111111 و فشار سيال 111111 عت سيالربا کاهش مساحت مقطع يك لوله سج( 

8 

 قابل کامل کنيد :مشکل  0

 

8 

 الف ( آزمايشی را شرح دهيد تا بتوان چگالی يك جسم جامد را که شکل هندسی معينی ندارد را تعيين کرد . 5

 

 

 

 ب ( شرح دهيد آب در لوله های مويين تا چه حدی بالا ميرود ؟

 

 

 

55/1 

 

 

 

55/1 

𝟐𝟓𝟎𝟎دقت اندازه گيری   6 × 𝟏𝟎−𝟐𝒌𝒎  چندcm  است ؟ 

 

 

8 



 هريك از موارد زير را شرح دهيد : 5

𝒌𝒈چگالی آب الف ( 

𝒎𝟑 8111 . است 

 

 

 . نيروی بالا ران ) نيروی شناوری (ب ( 

 

 

 . پديده پخشج ( 

 

 

 ميرود ولی جيوه در لوله های مويين نمی تواند بالا برود ؟د ( چرا آب در لوله های مويين بالا 
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 : دقت اندازه گيری دستگاه های زير را بنويسيد 1
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 مفاهيم زير را رتعريف کنيد : 9

 الف ( يکا ) واحد ( :

 

 : چگالیب ( 

 

 : فشار ج ( 

 

 د ( جامد های بی شکل :

 

 و ( نيروی کشش سطحی :
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                                                                                    تبديل واحد کنيد :              

 

                                                                                                                                      

    

                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

𝒄𝒎𝟑 → 𝑴𝒎𝟑    0/61     الف ( 
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𝝁𝒈

𝒎𝟑 →
𝒌𝒈

𝑳
   ب   (    101/1  

𝝁𝒎

𝒉
→

𝒎𝒎

𝒔
 ج   (     511 

𝒌𝒈 گرم و چگالی  0911يك قطعه فلز به جرم  88

𝒎𝟑 5111   بطور کامل در داخل مايعی به چگالی𝒌𝒈

𝒎𝟑 111  می بريم چند گرم مايع

 سرريز می شود ؟
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𝟏در شکل مقابل نيروی اصطکاک  81

  𝟒
 جابجا ميشود . m 1و جسم وزن جسم است  

𝑭اگر = 𝟐𝟎 𝑵  تمام نيروهای وارده برجسم و کل کار را بيابيد باشد . کار . 
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در شکل مقابل حجم هردو دو جسم باهم برابر است با دليل مقايسه کنيد نيروی شناوری  80

 چرا ؟ وارده بر کدام جسم بيشتر است ؟
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80 

 

 

.𝟒𝟎𝒄𝒎و ابعاد  kg 0آجری به جرم  𝟐𝟎𝒄𝒎. 𝟏𝟎𝒄𝒎 موجود است بيشترين فشاری که اين آجر می تواند ايجاد کند چقدر است ؟ 
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بر حسب پاسکال و سانتی متر است . فشار گاز را    𝒑𝒂 𝟏𝟎𝟓در شکل مقابل فشار هوا  85

 محاسبه کنيد .جيوه 

𝒈چگالی مايع  
𝒄𝒎𝟑⁄   8  . است 

𝒈  جيوه چگالی 
𝒄𝒎𝟑⁄   5/80  . است 
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 جمع                                                 موفقيت شما آرزوی ماست                                                                           

 گروه فيزيک دبيرستان غير انتفاعي فاخران
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